

ZP.271.42.7.2.2024

Bieruń, dnia 12 grudnia 2024 r.

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA

Dotyczy: postępowania nr ZP.271.42.2024 - Zakup oprogramowania „Cyberbezpieczny Bieruń”.

Informuję, że:

- 1) Zgodnie z pismem nr ZP.271.42.7.1.2024 z dnia 10 grudnia 2024 poniżej zamieszczam treść pytań do SWZ wraz z odpowiedziami Zamawiającego:

Zadanie nr 1 – Zakup programu do zarządzania ryzykiem

Pytanie 1: Jednym z wymagań zdefiniowanych przez Zamawiającego jest:

"2) Automatyczne wyliczenie prawdopodobieństwa zmaterializowania się występujących zagrożeń, biorąc pod uwagę istniejące zabezpieczenia oraz adekwatność ich zastosowania."

Czy oprogramowanie powinno zawierać zestawienie zabezpieczeń? Jeżeli nie, to jakie jest źródło informacji na temat stosowanych zabezpieczeń?

Odpowiedź: Oprogramowanie powinno zawierać zestawienie zabezpieczeń oraz możliwość jej modyfikacji oraz wprowadzanie własnych pozycji.

Pytanie 2: Jakiej ilości licencji potrzebują Państwo w procesie zarządzania ryzykiem? - Proszę wziąć pod uwagę wszystkie osoby, które będą obsługiwać proces.

Odpowiedź: Licencja ma umożliwiać prace dwóm osobom jednocześnie.

- 2) Nie zmienia się treści ogłoszenia o zamówieniu.
- 3) Nie przedłuża się terminu: składania ofert, otwarcia ofert, związania ofertą.
- 4) Przekazane w piśmie informacje należy uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Z up. BURMISTRZA
Zastępca Burmistrza
/-/
Marek Dziegciarczyk